



Председатель СК России подписал приказ о награждении погибшего военного корреспондента



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин подписал приказ о награждении посмертно ведомственной медалью «Доблесть и отвага» военного корреспондента «РИА Новости» Ростислава Журавлева.

С момента начала специальной военной операции Ростислав Журавлев находился в зоне боевых действий в разных регионах. Рискуя жизнью, он не только правдиво рассказывал о происходящих событиях, действиях украинских вооруженных формирований, обстреливающих гражданское население, мужестве жителей Донбасса и подвигах российских военнослужащих, но и помогал местным жителям в сложных ситуациях.

Медаль Следственного комитета будет вручена семье Ростислава Журавлева в Екатеринбурге.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811469>